
 
 
 
 

 
Jugendamt                                                                                          Pirmasens, den 
29.09.2004 
 
                         
                                 Verlauf der Jugendstadtratssitzung am 29.09.04 
 
 
Ort: Sitzungssaal des Jugendamtes 
        Maler- Bürkel- Straße 33 
        66954 Pirmasens 
 
 
Zeit: Die Vorsitzende Veronique Anné eröffnet die Sitzung um 18:06 Uhr 
 
 
Anwesend:14 Mitglieder 
Damit wird Beschlussfähigkeit 
 
 
Leitung: Veronique Anné, Vorsitzende 
 
 
Protokoll: Michelle Scherpf, Schriftführerin 
 
 
Tagesordnungspunkte: 
 
 
 
TOP 1: Begrüßung 
 
TOP 2: Rückblick Skate - Night 
 
TOP 3: Rückblick  Kinderspieltag 2004 (18. September) 
 
TOP 4: HaGeHa 
 
TOP 5: Jugendkulturtage 
 
TOP 6: Wünsche/Anregungen/Termine 
 
 
 
 

 



TOP 1: Begrüßung 
 
Die Versitzende Veronique Anné eröffnet die Sitzung um 18:06 Uhr und begrüßt alle 
Anwesenden. 14 Mitglieder sind anwesend, somit wird Beschlussfähigkeit festgestellt. 
 
TOP 2: Rückblick Skate - Night 
 
Die Vorsitzende bedankt sich für die Mithilfe der anwesenden Mitglieder. Die 
Teilnehmerzahl des Jugendstadtrates war aus unserer Sicht sehr zufriedenstellend.  
 
TOP 3: Rückblick Kinderspieltag 2004 
 
Die Versitzende bedankt sich bei den 13 Mitgliedern die sich sehr für das Gelingen des 
Kinderspieltages einsetzten. Ebenfalls Dank gebühren dem Stadtmarketing, dem 
Stadtjugendring und dem Seniorenbeirat, die uns sehr unterstützten. 
 
TOP 4: HaGeHa 
 
Der Jugendstadtrat wird sich nach Beschluss der heutigen Sitzung am 30.10.´04, mit 
einer Stellwand mit Fotos und Überschriften der bisher ausgeführten Projekte an der 
HaGeHa beteiligen. Des weiteren werden eigene Flyer des Jugendstadtrates entworfen 
und an dieser Veranstaltung verteilt! Zur genaueren Organisation wird ein 
Organisationsteam gebildet, das sich im privaten Rahmen weiterhin trifft. 
 
TOP 5:Jugendkulturtage (im Jugendhaus) 
 
Die Teilnehmerzahl des Jugendstadtrats lässt zu wünschen übrig! Dennoch ist 
erwähnenswert, dass am morgigen 30. September die Abschlussveranstaltung ab 16:00 
Uhr im Jugendhaus stattfindet. Teilnahme der Mitglieder (mit T-Shirts) erwähnenswert. 
 
TOP 6: Wünsche/ Anregungen/ Termine 
 
-Mogugge: In diesem Internet Portal, wäre es dem Jugendstadtrat möglich eine eigene 
Seite zu           eröffnen. außerdem ist ein eigenes Jugendstadtratsforum in Planung! 
Beides wird                      in nächster Zeit verwirklicht werden. 
 
-Weihnachtsfeier: Einstimmig wird beschlossen, dass es eine solche Feier in kleinem 
Rahmen                                geben sollte. Dieser Punkt wird in der nächsten Sitzung 
erneut aufgegriffen. 
 
Die Versitzende Veronique Anné schließt die Sitzung um 18:37 Uhr! Die nächste 
Sitzung wird voraussichtlich am 3. oder 10. November stattfinden! Genaueres wird 
schriftlich mitgeteilt. 
 
Für die Richtigkeit des Protokolls: 
 
Schriftführerin:                                                                 Vorsitzende: 


